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Wie dif muf eine (aud 3 Teilen Blei und 2 Feilen Rinn

13
bejtebende) Sidjerung fiir i = 25 Amp. nad) der Formel
d = 0,3 mm - /i2 jein?

Stabredinung : | Beigerverjchiebung : | (Z) 3eigt:
©telle (L) auf 2,5 (Bu) i (Z) 2 Stellen nady linlia .' X 2
3tebe bie S*tlrhif;ULtrac{ Divifion dburdy 3 | X 3y
ftelle (L) auf 100 (Su) ,l (Z) *[s Ctellen nach vechtsa |  Nul
jdhiebe 10 (Su) unter (L) (N) 1 Stelle nad) rechta . b |
jtelle (L) auf 8 (Su) | (Z) 1 Gtelle nadh rechts Null

Dann fteht 2,565 (Bu) unter (L), afjo:

d = 2,565 mm.

§ 4. Hihere Potenzen und Wurseln,

Suft bon 2,55 Atm. Drud werbe ourd) Drudfteigerung
padiabatisch quf /4 9es Bolumens Ffomprimiert, Iie grof
wird der Drud nady Her Gleihung von Boiffon:

Po A Vl ) 1,41

(] V
3 jolgt: log (I—I:) =141 Ig (-i_,.l—) =141-1g 4.
1 2

3

Nad) 1. § 1 findet man log 4 = 0,602.

Gtabrefnung: Beigerverjchiebung :

(Z) zeigt:
Gtelle (L) auf 6,02 (Bu) (7) 1 Gtelle nach rechts | 1
idjiebe 1 (Su) unter (L) L - | 1
Melle (L) auf 141 (Su) | 7 | 11

Dann ftef)t_ﬁ%ﬁﬁm&_( L)Ta[i;: e
log ("—2) = 8,49 :10 = 0,849,
Py

Nad) I § 1 findet man Numerus log 0,849 = 7,06.

p, = 7,06 - p,.
Stelle (L) anf 7,06 (Bu)

Rull
ichiebe 10 (Su) unter (L) | (N)1 Gtelle nad) rechta ’ X1
ftelle (L) auf 2,55 (Su) ] X1

—-—._______;_,.____—_______“_____
Dann fteht 1,8 (Bu) unter (L), alfo:

P, = 1,8 Aim. - 10 — 18 Aim.
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130. Weldes @notapital geben a = 39 500 b in N = 9 Safren u

p — b2 auf Rinjessind?
Beruge b =1a - q*, w0 4~ 1,065 ift.
Nach L. § 1. findet man log 4 = log 1,080 = 0,0233

0,0233 - g = (,2097,
Rach L. § 1. finbet man Numerus log 0,2097 = 1,62.

Stabredynung: i Deigerverichiebung: | (Z) aeigt:
(Stette (L) anf 1,62 (Bu) | Rl
jehiebe 1 (Suw) unter (L) _ B E]?:uﬁ)
ftefle (L) auf 3,25 (Su) (Z) 4 Gtellen nady (intd gt !
Dann ftet 5,26 (Bu) auter (L), aljo:

b = 5,26 Jb. X 10000 = 52600 . fi.
um jidh

1831, -3n wieviel °/o mufy ein Rapital auf ‘?)inie%_siné ftehen,
in 28 Sabren 3u perdreifacen?
9 i ag — 9. = vl
PBenube aq 3a, wo ( ) & sy iit.
05N 28 log 3

©3 folgt q = V'8 und log 4= 28

Sag I § 1. finbet man log 3 = 0,477 5
0,477 : 28 = 0,017. :
Nadh 1. § 1. finbet man Numerus log 0,017 =

Aus q = 1,04 jolgt:

- 1,04
p = 4%o.

§ b. rigonometrijde Rednungen.
ip 2 Seiten unbd ver eingejdlojjene

Twintel gegeben: & _ 3790 ¢m; b=23002 em; X V™ 66° 32"
2

Tie qrof it 2 ¢ und 2 P ¢
00 ift, benupe: t8 '1'—;—"’

132. Bon einem Dreied |

LR .

a—Db

tg-t (8 -10)

D x Y=

avis a0 663
Afo tg —5 = 1g 33° 16" 6772
Gtabredhmimg : ' ,ﬁeigerneridjiehuug: | (Z) geigt:

Sdyiebe 2 33° 16 (Tg) unter li ’

sen Tangendjtrid) (N) 1 Stelle nach rechtd ', soiat
felle (L) auf 6,68 (Su) | (7) 2 Cfellen nad) linfs | %3
fchiebe 6,772 (Su) umter 73 A e (3 Gtelfen nady lintd | RNull
itelfe (L) auf 10 (Su) | (@) 1 Stelle nach) redhtds | 1

i 4

Burg V-




	Seite 48
	Seite 49

